Борышкердің мүліктерін (активтерін) бағалау бойынша қызметті сатып алу
жөніндегі конкурсты өткізу туралы ақпараттық хабарлама

«PROFIPACK-INDUSTRY» ЖШС (Бұдан әрі - «Борышкер») банкроттық басқарушысы, заңды мекен-жайы: Қазақстан Республикасы, Алматы қаласы, Өтеген батыр көшесі, 15, БСН 090740010355, Алматы қаласының аумағында орналасқан Борышкердің мүлкін бағалау бойынша қызметтерді сатып алу бойынша ашық тендер активтер өткізілетіндігі туралы хабарлайды. Борышкердің мүлкін (активтерін) Алматы қаласында орналасқан.
Борышкердің мүлкін құрылымына:
1) жылжымайтын мүлік - кеңсе, өндірістік, қойма және қосалқы үй-жайлар (бес литерлер), жер үлесі;
2) 8 бөлімшелерінде таратушы құрылғылар;
3) негізгі құралдар (20 бірлік контейнерлер және 1 бірлік кассалық аппарат);
4) 3-бірлік мөлшерде басқа тұрақты емес құрылымдарды.
Конкурсқа қатысу үшін өтінімдер осы хабарламаны жарияланған күннен бастап он жұмыс күні ішінде, Алматы қаласы, Өтеген батыр көшесі, 15, мекен-жайы бойынша сағат 09:00 ден бастап 18:00 дейін қабылданады, түскі үзіліс 13:00 ден бастап 14:00 дейін, байланыс телефоны: +7-702-166-60-66.
Байқаудың ұйымдастыру үшін талаптарды 18.00-ге дейін жұмыс күндері 9.00-ден қабылданады, мекен-жайы бойынша 14-00-дейін түскі үзіліс 12-30, Қазақстан Республикасы, Алматы қаласы, Абылай хан даңғылы, 93/95, ҚР ҚМ МКК Алматы қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер департаменті. Тел:. +7(7272) 72-17-86. Электрондық пошта: urb_1_6001@taxgalmaty.mgd.kz.


Банкроттық басқарушысы			                                               Б.Данышбаев

