[bookmark: _GoBack]Борышкердің мүлкін (активтерін) бағалау бойынша көрсетілетін қызметтерді сатып алу жөніндегі конкурстың өткізілетіні туралы
ақпараттық хабарлама

«Научно-производственная фирма "Данк"» ЖШС-нің, заңды мекенжайы: Қазақстан Республикасы, Алматы қ., Мұқанов к-і, 211 үй, БСН 950140000268 оңалту басқарушысы, «Научно-производственная фирма "Данк"» ЖШС-нің мүлкін (активтерін) бағалау бойынша көрсетілетін қызметтерді сатып алу жөніндегі конкурсты жариялайды.
Борышкер мүлкінің (активтерінің) құрамына кіретіндер:  
1) 5 бірлік көлік құралдары, орналасқан жері Доссор ауылы Атырау облысы және 1 бірлік көлік құралы, орналасқан жері Қызылорда облысы.
Конкурсқа қатысу үшін өтінімдер осы хабарлама жарияланған күннен бастап он жұмыс күні ішінде Алматы қаласы, Мұқанов көшесі, 211 үй мекенжайы бойынша, байланыс тел.: 8 777 683 33 43, эл.мекенжай: nurzhanz@mail.ru, сағат 9.00-ден бастап 18.00-ге  дейін қабылданады, түскі үзіліс 13.00-ден  бастап 14.00-ге дейін.
Конкурсты ұйымдастыру бойынша кінәрат-талаптар Алматы қаласының Мемлекеттік кіріс департаменті, Алматы қаласы, Абылайхан көшесі, 93/95 үй мекенжайы бойынша сағат 9.00-ден бастап 18.00-ге дейін қабылданады, түскі үзіліс сағат 13.00-ден бастап 14.30-ға дейін. 


 
