Внутренний конкурс среди государственных служащих всех государственных органов на занятие вакантных административных государственных должностей корпуса «Б»:
Общие квалификационные требования ко  всем участникам конкурсов: 
Для категории С-R-4: высшее образование; наличие следующих компетенций: инициативность, коммуникативность, аналитичность, организованность, этичность, ориентация на качество, ориентация на потребителя, нетерпимость к коррупции; не менее одного года стажа государственной службы на должностях следующей нижестоящей категории, предусмотренным штатным расписанием государственного органа либо не ниже категорий C-R-5, E-R-5, E-G-2 либо на административных государственных должностях корпуса «А» или политических государственных должностях; не менее двух лет стажа государственной службы на должностях рядового состава правоохранительных или специальных государственных органов центрального, областного, городского либо районного уровней; не менее двух лет стажа работы в областях, соответствующих функциональным направлениям конкретной должности данной категории; завершение обучения по программам послевузовского образования на основании государственного заказа в организациях образования при Президенте Республики Казахстан или в зарубежных высших учебных заведениях по приоритетным специальностям, утверждаемым Республиканской комиссией по подготовке кадров за рубежом; наличие ученой степени.
Должностные оклады административных государственных служащих:
	Категория
	В зависимости от выслуги лет

	
	min
	max

	С-R-4
	73 288
	99 105


Управление государственных доходов по Турксибскому району Департамента государственных доходов по г.Алматы Комитета государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан, 050011, г.Алматы, ул. Шолохова, д.14, телефон/факс для справок (727) 221-58-45, e-mail: nach_kadry_6008@taxgalmaty.mgd.kz и k.alipbaeva@kgd.gov.kz, объявляет  внутренний конкурс среди государственных служащих всех государственных органов на занятие вакантных административных государственных должностей корпуса «Б»:
1. Главный специалист юридического отдела, категория С-R-4, 1 единица.

Функциональные обязанности: обжалование судебных актов, принятых не в пользу органов государственных доходов; правовое обеспечение Управления государственных доходов и представление его интересов в судах; проверка соответствия требованиям законодательства документов по административным правонарушениям; контроль за исполнением административных постановлений о наложении штрафов.
Требования к участникам конкурса: Высшее образование в области права.

Инициативность, коммуникативность, аналитичность, организованность, этичность, ориентация на качество, ориентация на потребителя, нетерпимость к коррупции. 

Знание нормативных правовых актов согласно программе тестирования на знание законодательства Республики Казахстан, Стратегии «Казахстан - 2050»: новый политический курс состоявшегося государства, нормативных правовых актов Республики Казахстан, регулирующих отношения в областях, соответствующих специализации конкретной должности данной категории. Другие обязательные знания, необходимые для исполнения функциональных обязанностей по должностям данной категории. Согласно Типовым квалификационным требованиям утверждённых приказом Министра по делам государственной службы Республики Казахстан №12 от 29.12.2015года. Умение работать на компьютере со стандартным пакетом программ MicrosoftOffice. 

Документы необходимые для участия во внутреннем конкурсе: 

1) заявление по форме, согласно приложению 2 к Правилам проведения конкурсов на занятие административной государственной должности корпуса «Б»;
2) послужной список, заверенный соответствующей службой управления персоналом.
Документы должны быть представлены в течение 3 рабочих дней со дня последней публикации объявления о проведении конкурса в официальном интернет-ресурсе Департамента Министерства Республики Казахстан по делам государственной службы по городу Алматы  www.kyzmet.gov.kz и на официальном сайте Департамента государственных доходов по городу Алматы Комитета государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан www.almaty.kgd.gov.kz.
При предоставлении документов в электронном виде на адрес электронной почты, указанный в объявлении nach_kadry_6008@taxgalmaty.mgd.kz либо посредством портала электронного Правительства «Е-gov», их оригиналы представляются не позднее чем за один рабочий день до начала собеседования. 
В случае непредставления оригиналов документов, лицо не допускается конкурсной комиссией к прохождению собеседования. 
Граждане могут предоставлять дополнительную информацию, касающуюся их образования, опыта работы, профессионального уровня и репутации (копии документов о повышении квалификации, присвоении ученых степеней и званий, характеристики, рекомендации, научные публикации, иные сведения, характеризующие их профессиональную деятельность, квалификацию).
Кандидаты, участвующие во внутреннем и допущенные к собеседованию, проходят его в государственных органах, объявивших конкурс, в течение трех рабочих дней со дня уведомления кандидатов о допуске их к собеседованию.
Для обеспечения прозрачности и объективности работы конкурсной комиссии допускается присутствие на ее заседании наблюдателей.   
Участники конкурса и кандидаты могут обжаловать решение конкурсной комиссии в уполномоченный орган или его территориальное подразделение, либо в судебном порядке в соответствии законодательством Республики Казахстан.
Периоды приёма документов с 25.07.2016 г., по 27.07.2016 г.

