Объявление о проведении общего конкурса на занятие вакантных административных государственных должностей корпуса «Б», являющейся низовой
Общие квалификационные требования ко  всем участникам конкурса: 
Для категории С-R-5:    высшее или послесреднее образованиея; наличие следующих компетенций: инициативность, коммуникативность, аналитичность, организованность, этичность, ориентация на качество, ориентация на потребителя, нетерпимость к коррупции; опыт работы не требуется.
         В соответствии с приказом Приказом Министра по делам государственной службы Республики Казахстан от 29 декабря 2015 года № 12 «О некоторых вопросах занятия административной государственной должности корпуса "Б"» Зарегистрированного в Министерстве юстиции Республики Казахстан 30 декабря 2015 года № 12639.

      
Должностные оклады административных государственных служащих:
	 Категория
	В зависимости от выслуги лет

	
	min
	max

	С-R-5  
	64 960 
	88 279


Управление государственных доходов по Турксибскому району Департамента государственных доходов по г.Алматы Комитета государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан, индекс 050011, г.Алматы, ул. Шолохова, д.14, телефон/факс для справок: 8(727) 221-58-45, e-mail: nach_kadry_6008@taxgalmaty.mgd.kz и k.alipbaeva@kgd.gov.kz, объявляет общий конкурс на занятие вакантных или временно вакантных административных государственных должностей корпуса «Б»: 
1. Ведущего специалиста отдела «Центр по приему и обработке информации физических лиц»,  категория С-R-5, № 3-1-5 

Функциональные обязанности: Администрирование налога на имущество и налога на землю с физических лиц; отработка недоимки и переплаты; выявление и постановка на налоговый учет плательщиков наружной рекламы; прием и выдача справок по налогу на транспортные средства; проведение хронометражных обследований (рынков и других объектов); по налогоплательщикам, уклоняющимся от уплаты налогов и имеющим недоимку за несколько лет (за 2 года и больше) подготовка материалов для передачи их в суд с целью принудительного взимания недоимки в судебном  порядке.
Требования к участникам конкурса: Высшее образование в области экономики и бизнеса или в области права или послесреднее образование в области сервиса, экономики и управления (финансы (по отраслям) или учет и аудит (по отраслям) или экономика (по отраслям) или в области права.

Инициативность, коммуникативность, аналитичность, организованность, этичность, ориентация на качество, ориентация на потребителя, нетерпимость к коррупции. 

Знание нормативных правовых актов согласно программе тестирования на знание законодательства Республики Казахстан, Стратегии «Казахстан - 2050»: новый политический курс состоявшегося государства, нормативных правовых актов Республики Казахстан, регулирующих отношения в областях, соответствующих специализации конкретной должности данной категории. Другие обязательные знания, необходимые для исполнения функциональных обязанностей по должностям данной категории. 
Согласно Типовым квалификационным требованиям утверждённых приказом Министра по делам государственной службы Республики Казахстан №12 от 29.12.2015года. Умение работать на компьютере со стандартным пакетом программ MicrosoftOffice. 

Необходимые для участия в конкурсе документы: 1) заявление по форме согласно приложению 2 к настоящим Правилам; 2) заполненная анкета с фотографией размером 3х4 по форме согласно приложению 3 к настоящим Правилам; 3) копии документов об образовании, засвидетельствованные нотариально; 4) копия документа, подтверждающего трудовую деятельность, засвидетельствованная нотариально; 5) справка о состоянии здоровья по форме, утвержденной приказом и.о. Министра здравоохранения Республики Казахстан от 23 ноября 2010 года № 907 (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов 21 декабря 2010 года № 6697); 6) копия документа, удостоверяющего личность, гражданина Республики Казахстан; 7) сертификат о прохождении тестирования на знание законодательства с результатами не ниже пороговых значений, действительный на момент подачи документов (либо нотариально засвидетельствованная копия сертификата); 8) заключение о прохождении оценки личных качеств в уполномоченном органе, действительное на момент подачи документов для участия в конкурсе (либо нотариально засвидетельствованную копию заключения).
Допускается предоставление копии документов, вышеуказанных в подпунктах 3), 4), 7) и 8) . При этом служба управления персоналом (кадровая служба) сверяет копии документов с подлинниками. Представление неполного пакета документов является основанием для отказа в их рассмотрении конкурсной комиссией.
         
Граждане могут предоставлять дополнительную информацию, касающуюся их образования, опыта работы, профессионального уровня и репутации (копии документов о повышении квалификации, присвоении ученых степеней и званий, характеристики, рекомендации, научные публикации, иные сведения, характеризующие их профессиональную деятельность, квалификацию). 
Срок приема документов для общего конкурса – 7 рабочих дней со дня последней публикации объявления о проведении общего конкурса. 
При предоставлении документов в электронном виде на адрес электронной почты, указанный в объявлении nach_kadry_6008@taxgalmaty.mgd.kz либо посредством портала электронного Правительства «Е-gov», их оригиналы представляются не позднее чем за один рабочий день до начала собеседования. В случае непредставления оригиналов документов, лицо не допускается конкурсной комиссией к прохождению собеседования
         
Программа тестирования кандидатов на занятие вакантных административных государственных должностей:  для категорий: 
C-R-5 тесты на знание государственного языка Республики Казахстан (20 вопросов) продолжительностью 20 минут;   тесты на знание Конституции Республики Казахстан (15 вопросов), законов Республики Казахстан «О государственной службе Республики Казахстан» (15 вопросов), «О противодействии коррупции» (15 вопросов), «О местном государственном управлении и самоуправлении в Республике Казахстан» (15 вопросов), «О порядке рассмотрения обращений физических и юридических лиц» (15 вопросов), «О государственных услугах» (15 вопросов). Значения прохождения тестирования по третьей программе составляют не менее 45 правильных ответов от общего количества вопросов (90 вопросов) по всем нормативным правовым актам и не менее 5 правильных ответов по каждому нормативному правовому акту.  Общее время на выполнение тестов на знание законодательства Республики Казахстан по третьей программе составляет 80 минут.
Тестирование на оценку личных качеств кандидатов на категорий C-R-5 включает: тесты на выявление уровня инициативности (12 заданий), коммуникативности (12 заданий), аналитичности (12 заданий), организованности (12 заданий), этичности (12 заданий), ориентации на качество (12 заданий), ориентации на потребителя (12 заданий), нетерпимости к коррупции (12 заданий).

Общее время на выполнение тестов по второй программе составляет 75 минут.

Зоны риска из возможных 4 (четырех) баллов для второй программы: инициативность – 1,5 балла, коммуникативность – 1,5 балла, аналитичность – 2 балла, организованность – 1,5 балла, этичность – 1,5 балла, ориентация на качество – 1,5 балла, ориентация на потребителя – 1 балл, нетерпимость к коррупции – 2 балла.

Сайт Министерства по делам государственной службы Республики Казахстан: www.kyzmet.gov.kz.
