Борышкердің мүлкін (активтерін) бағалау бойынша көрсетілетін қызметтерді сатып алу жөніндегі конкурстың өткізілетіні туралы
ақпараттық хабарлама

      «Horeca Solutions»   ЖШС-нің, (БСН 140440016117, заңды мекен жайы:Алматы қ., Медеу ауд., Құрманғазы көш., 9а үй) банкроттық басқарушысы Дюсебаев К.С «Horeca Solutions»   ЖШС-нің мүлкін (активтерін) бағалау бойынша көрсетілетін қызметтерді сатып алу жөніндегі конкурсты жариялайды. 
Борышкер мүлкінің (активтерінің) құрамына кіретіндер:
1) негізгі құралдар 450 атау (Алматы қаласынды),
3) тауарлық-материалдық қоры 110 атау (Алматы қаласында)

Конкурсқа қатысу үшін өтінімдер осы хабарлама жарияланған күннен бастап он жұмыс күні ішінде Алматы қаласы, Досмухамедов көш., 14  үй, 10 кабинет мекенжайы бойынша, байланыс тел.: 8 777 683 33 43, эл.мекенжай: dyusebaevkz@gmail.com, сағат 9.00-ден бастап 18.00-ге  дейін қабылданады, түскі үзіліс 13.00-ден  бастап 14.00-ге дейін.
[bookmark: _GoBack]Конкурсты ұйымдастыру бойынша кінәрат-талаптар, Алматы қаласы Мемлекеттік кіріс департаменті, Алматы қаласы, Абылайхан көш., 93/95 үй мекенжайы бойынша сағат 9.00-ден бастап 18.00-ге дейін қабылданады, түскі үзіліс сағат 13.00-ден бастап 14.30-ға дейін. 


       Банкроттық басқарушы                                                           Дюсебаев 
