Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің Мемлекеттік кірістер комитеті Алматы қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің "Б" корпусы мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына осы мемлекеттік органның мемлекеттік қызметшілері арасындағы ішкі конкурс бойынша  конкурс комиссиясының 23.07.2020 №72 шешімімен оң қорытындысын алған кандидаттардың тізімі:

1. 
Мемлекеттік қызмет көрсетулер басқармасы Мемлекеттік қызмет көрсетулерді дамыту және сапасын бақылау бөлімінің басшысы , С-О-4 санаты  , 1 бірлік. 

Рахимджанова Индира Асқаровна
2. Аудит басқармасы № 4 аудит бөлімінің  бас маманы, С-О-5 санаты, 1 бірлік. 

Айбекова Асемгуль Тюлегеновна
3. Аудит басқармасы № 2 аудит бөлімінің  бас маманы, С-О-5 санаты, 1 бірлік. 

Кандидат жоқ
Список кандидатов, получивших положительное заключение решение конкурсной комиссии Департамента государственных доходов по г.Алматы Комитета государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан от 23.07.2020 №72 внутреннего конкурса среди государственных служащих данного государственного органа на занятие вакантных административных государственных должностей корпуса «Б»:

1.  Руководитель отдела развития и контроля качества государственных услуг Управления государственных услуг, С-О-4 категория, 1 единица.  

 Рахимджанова Индира Асқаровна
2. Главный специалист отдела аудит №4 Управления аудита, С-О-5 категория, 1 единица.

Айбекова Асемгуль Тюлегеновна
3. Главный специалист отдела аудит №2 Управления аудита, С-О-5 категория, 1 единица.

    Нет кандидатов
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