

	№ исх: ДГД-1-35.12-10/8960   от: 30.06.2016


Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің мемлекеттік қызметшілері арасындағы  «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу үшін ішкі конкурс

Конкурсқа қатысушыларға қойылатын жалпы біліктілік талаптары:  
       С-R-3 санаты үшін: жоғары білім;   мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, стратегиялық ойлау, көшбасшылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік;  жұмыс тәжірибесі келесі талаптардың біріне сәйкес болуы тиіс: мемлекеттік қызмет өтілі бір жарым жылдан немесе осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда жұмыс өтілі екі жарым жылдан кем емес, оның ішінде мемлекеттік органның штат кестесінде көзделген келесі төменгі санаттағы лауазымдарда немесе C-O-6, C-R-4, D-O-6, Е-5, E-R-4, E-G-1 санаттарынан төмен емес лауазымдарда немесе «А» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында не саяси лауазымдарда бір жылдан кем емес;   мемлекеттік қызмет өтілі екі жарым жылдан кем емес, оның ішінде орталық, облыстық, қалалық немесе аудандық деңгейдегі құқық қорғау немесе арнайы мемлекеттік органдардың кіші басшы құрамындағы лауазымдарда екі жылдан кем емес;  осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда жұмыс өтілі екі жарым жылдан кем емес; жоғары немесе жоғары оқу орындарынан кейінгі білім бағдарламалары бойынша Қазақстан Республикасының Президенті жанындағы білім беру ұйымдарында мемлекеттік тапсырыс негізінде немесе шетелдің жоғары оқу орындарында Шетелде кадрлар даярлау жөніндегі республикалық комиссия бекітетін басым мамандықтар бойынша оқуды аяқтауы;ғылыми дәрежесінің болуы.

        С-R-4 санаты үшін: жоғары білім; мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік;  жұмыс тәжірибесі келесі талаптардың біріне сәйкес болуы тиіс: мемлекеттік қызмет өтілі мемлекеттік органның штат кестесінде көзделген келесі төменгі санаттағы лауазымдарда немесе C-R-5, E-R-5, E-G-2 санаттарынан төмен емес лауазымдарда немесе «А» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында не саяси лауазымдарда бір жылдан кем емес; мемлекеттік қызмет өтілі орталық, облыстық, қалалық немесе аудандық деңгейдегі құқық қорғау немесе арнайы мемлекеттік органдардың қатардағы құрамындағы лауазымдарда екі жылдан кем емес; осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда жұмыс өтілі екі жылдан кем емес; жоғары немесе жоғары оқу орындарынан кейінгі білім бағдарламалары бойынша Қазақстан Республикасының Президенті жанындағы білім беру ұйымдарында мемлекеттік тапсырыс негізінде немесе шетелдің жоғары оқу орындарында Шетелде кадрлар даярлау жөніндегі республикалық комиссия бекітетін басым мамандықтар бойынша оқуды аяқтауы; ғылыми дәрежесінің болуы.
Мемлекеттік әкімшілік қызметшілердің лауазымдық жалақысы
	Санат
	Еңбек сіңірген жылдарына байланысты

	
	min
	max

	С-R-3
	96607
	129920

	С-R-4  
	 73 288
	99 105


Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің Алматы қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер департаменті Бостандық ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы, индекс 050054, Алматы қаласы, Айманова көшесі, 191, анықтама үшін телефон: 8(727)275-48-22, факс 8(727)274-65-01, e-mail: nach_kadry_6004@taxgalmaty.mgd.kz   
Конкурс комиссиясы жұмысының ашықтылығы мен объективтілігін қамтамасыз ету үшін оның отырысына байқаушыларды қатыстыруға жол беріледі.
Бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарға орналасуға конкурс:
1.Жанама салықтарды әкімшілендіру бөлімінің басшысы, С-R-3 санаты 
(1 бірлік, № 8-1-0)

Қызметтік міндеттері: Бөлім жұмысын ұйымдастыру және басқару; бөлім қызметкерлерін тағайындау, жұмыстан босату туралы және тәртіптік жазалар мен көтермелеулер туралы басқарма басшысына ұсыныс енгізеді;бөлім құзыретіне кіретін сұрақтар бойынша ұсыныстарды басшылыққа көрсетеді; бөлім қызметкерлерінің міндеттерін анықтайды; бөлім қызметкерлерінің алмасымдылығын анықтайды; басшылықтың берген тапсырмаларын уақытылы және сапалы орындалуын ұйымдастырады; бөлім қызметкерлерінің біліктілігін жоғарылату бойынша оқулар жүргізеді; салық заңнамасын сақтай отырып салықтөлеушілерден түскен арыздарды қарастырады; ақпараттың уақытылы жіне сапалы орындалуына жауап береді; салық салу және өзгеде нормативтік акілерді басшылыққа алып жұмыс жасайды; Алматы қаласы бойынша КК, ҚР ҚМ СК хаттамаларының орындалуын ұйымдастырады; Кодекске сәйкес салықтөлеушілердің құпия мәліметтерін сақтайды;бөлім жұмысына бекітілген ақпараттардың уақытылы орындалуына және еңбек тәртібін сақтауды қамтамасыз етеді.  

Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: Экономика және бизнес немесе құқық саласындағы жоғары білімі. Бастамашылық, бейімділік, талдағыштық, тәртіпті, стратегиялық ойлау, жетекшілік, әдептілік, сапасын бағдарлау, тұтынушыны бағдарлау, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік. Қазақстан Республикасының заңнамаларын білу үшін тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативті құқықтық актілерді білу, «Қазақстан-2050» Стратегиясы:  қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын білу, осы санаттағы нақты лауазымның тиісті мамандандыру саласын реттеу жөнінде Қазақстан Республикасының нормативті құқықтық актілерін білу.
2. Заңды тұлғаларды әкімшілендіру бөлімінің бас маманы С-R-4 санаты
(1 бірлік), №4-1-9.

Қызметтік міндеттері: Бюджетке түскен салық пен өзге де міндетті төлемдер динамикасы туралы есеп шетелдік азаматтардың қатысуымен кәсіпорын бойынша мәлімет ұсынады, салық төлеушілер ұсынған декларациялар мен есептеулер бойынша камералдық бақылау жүргізеді, хронометражды тергеу жүргізеді және де салық заңнамасының сақталуына тақырыптық тексеріс жүргізеді; салықтөлеушілер ұсынған есептеулер мен декларацияларға камералдық бақылау жасайды; ликвидация бойынша камералдық бақылаудың қорытындысын бередісалық заңнамасын сақтау бойынша тақырыптық тексерістер жүргізеді. Салық есептілігінде қателер байқалған жағдайда, қателерді жою туралы мәлімет жібереді, салықтөлеуші келмеген жағдайда заңнама бойынша шара қолданады, ҚР ҚМ бекіткен формалары бойынша барлық аналитикалық ақпараттардың уақытылы орындайды. (09.11.2006 жылғы № 564 бұйрық).

Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: Экономика және бизнес немесе құқық саласындағы жоғары білім. Бастамашылық, бейімділік, талдағыштық, тәртіпті, әдептілік, сапасын бағдарлау, тұтынушыны бағдарлау, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік. Қазақстан Республикасының заңнамаларын білу үшін тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативті құқықтық актілерді білу, «Қазақстан-2050» Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын білу, осы санаттағы нақты лауазымның тиісті мамандандыру саласын реттеу жөнінде Қазақстан Республикасының нормативті құқықтық актілерін білу.
3. Талдау және есеп бөлімінің бас маманы С-R-4 санаты,

1 бірлік, №7-1-4.

Қызметтік міндеттері: Салықтөлеушілердің дербес шоттарын уақытылы және толық жүргізу, ашу; болжамдық мәліметтер құру үшін периодтық есептеулер жүргізеді, қаржыға түсетін төлемдердің уақытыл және толық түсуін қадағалау, уақытылы төлемеген жағдайда төлемдерді тәркілеуді қамтамасыз ету; жоғары тұрған органдарға СБ жұмысы туралы анықтамалар мен хабарламалар дайындау. ҚР ҚМ бекіткен формалары бойынша барлық аналитикалық ақпараттардың уақытылы орындайды. (09.11.2006 жылғы № 564 бұйрық)  бекітілген хабарламалар бойынша нақты және уақытылы есептеулер ұсыну; ҚРК бектілген бойынша Салық кодексінің 39,40 баптарына сәйкес сынақтар жүргізу; салықтөлеушілердің арыздарын уақытылы және сапалы орындау; ҚРК бекіткен бойынша төлемдердің түсуін толық бақылау. ҚРК бекіткен бойынша дербес шоттарды инвентаризациялау.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: Экономика және бизнес жоғары немесе құқық  саласындағы жоғары білім. Бастамашылық, бейімділік, талдағыштық, тәртіпті, әдептілік, сапасын бағдарлау, тұтынушыны бағдарлау, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік. Қазақстан Республикасының заңнамаларын білу үшін тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативті құқықтық актілерді білу, «Қазақстан-2050» Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын білу, осы санаттағы нақты лауазымның тиісті мамандандыру саласын реттеу жөнінде Қазақстан Республикасының нормативті құқықтық актілерін білу.
Внутренний конкурс среди государственных служащих Министерства финансов Республики для занятия вакантной административной государственной должности корпуса «Б»

Общие квалификационные требования ко  всем участникам конкурсов: 
Для категории С-R-3:   высшее образование;  наличие следующих компетенций: инициативность, коммуникативность, аналитичность, организованность, стратегическое мышление, лидерство, этичность, ориентация на качество, ориентация на потребителя, нетерпимость к коррупции;   опыт работы должен соответствовать одному из следующих требований: не менее полутора лет стажа государственной службы либо двух с половиной лет стажа работы в областях, соответствующих функциональным направлениям конкретной должности данной категории, в том числе не менее одного года работы на должностях следующей нижестоящей категории, предусмотренным штатным расписанием государственного органа либо не ниже категорий C-O-6, C-R-4, D-O-6, Е-5, E-R-4, E-G-1 либона административных государственных должностях корпуса «А» или политических государственных должностях;не менее двух с половиной лет стажа государственной службы, в том числе не менее двух лет на должностях младшего начальствующего состава правоохранительных или специальных государственных органов центрального, областного, городского либо районного уровней; не менее двух с половиной лет стажа работы в областях, соответствующих функциональным направлениям конкретной должности данной категории; завершение обучения по программам высшего и послевузовского образования на основании государственного заказа в организациях образования при Президенте Республики Казахстан или в зарубежных высших учебных заведениях по приоритетным специальностям, утверждаемым Республиканской комиссией по подготовке кадров за рубежом; наличие ученой степени.
Для категории С-R-4:   высшее образование; наличие следующих компетенций: инициативность, коммуникативность, аналитичность, организованность, этичность, ориентация на качество, ориентация на потребителя, нетерпимость к коррупции; не менее одного года стажа государственной службы на должностях следующей нижестоящей категории, предусмотренным штатным расписанием государственного органа либо не ниже категорий C-O-6, C-R-4, D-O-6, Е-5, E-R-4, E-G-1 либо на административных государственных должностях корпуса «А» или политических государственных должностях; не менее двух лет стажа государственной службы на должностях младшего начальствующего состава правоохранительных или специальных государственных органов центрального, областного либо городского уровней; не менее двух лет стажа работы в областях, соответствующих функциональным направлениям конкретной должности данной категории; завершение обучения по программам послевузовского образования на основании государственного заказа в организациях образования при Президенте Республики Казахстан или в зарубежных высших учебных заведениях по приоритетным специальностям, утверждаемым Республиканской комиссией по подготовке кадров за рубежом; наличие ученой степени.
       
Должностные оклады административных государственных служащих:
	 Категория
	В зависимости от выслуги лет

	
	min
	max

	С-R-3
	96607
	129920

	С-R-4  
	 73 288
	99 105


Управление государственных доходов по Бостандыкскому району Департамента государственных доходов по г.Алматы Комитета государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан, индекс 050057, г.Алматы, ул.Айманова,191, телефон для справок: 8(727) 275-48-22, факс 8(727) 274-65-01, e-mail: nach_kadry_6004@taxgalmaty.mgd.kz  
Для обеспечения прозрачности и объективности работы конкурсной комиссии допускается присутствие на ее заседании наблюдателей.   
Конкурс на занятие вакантных административных государственных должностей:
1. Руководитель отдела администрирования косвенных налогов, категория 
С-R-3,  1 единица, №8-1-0»

Функциональные обязанности: Организация и руководство работой отдела; подготавливает и представляет руководству Управления предложения о назначении на должность и освобождении от должности ответственных работников отдела, а также об их поощрении и наложении на них дисциплинарных взысканий; выносит на рассмотрение руководства предложения по вопросам, относящимся к компетенции отдела; распределяет круг обязанностей работников отдела; определяет взаимозаменяемость работников отдела; организует качественное выполнение в установленные сроки поручений руководства; организует проведение учебы по повышению квалификации работников отдела; рассматривает поступившие от налогоплательщиков и граждан заявления в части соблюдения налогового законодательства; несет ответственность за своевременность и качество предоставления  информаций; в работе руководствуется нормативными актами по вопросам налогообложения  и другими законодательными актами; строго соблюдает тайну сведений о налогоплательщиках в соответствии с Кодексом, организует исполнение протокольных поручений КГД МФ РК,  ДГД по г.Алматы, руководителя  УГД, (по отделу); обеспечивает соблюдение трудовой дисциплины, а также своевременность исполнения информаций, закрепленных за отделом.
Требования к участникам конкурса: Высшее образование в области  права, экономики и бизнеса. Инициативность, коммуникативность, аналитичность, организованность, стартегическое мышление, лидерство, этичность, ориентация на качество, ориентация на потребителя, нетерпимость к коррупции. Знание нормативных правовых актов согласно программе тестирования на знание законодательства Республики Казахстан: Стратегии «Казахстан - 2050»: новый политический курс состоявшегося государства, нормативных правовых актов Республики Казахстан, регулирующих отношения в областях, соответствующих специализации конкретной должности данной категории.

2. Главный специалист отдела администрирования юридических лиц, категория C-R-4 (1 единица), №4-1-9. 
          Функциональные обязанности: Предоставление отчетности в ДГД по г.Алматы; своевременное и качественное  исполнение заявлений налогоплательщиков; своевременное исполнение разовых информаций; обеспечивает соблюдение государственной и трудовой дисциплины, норм служебной этики; неукоснительно соблюдает положения антикоррупционного законодательства; в пределах своей компетенции проводить работу по защите информации, составляющей  государственную, служебную тайну, несет ответственность за сохранность государственного имущества.  анализ поступления по предприятиям; отчет о динамике поступлений налогов  и других обязательных платежей в бюджет, предоставляют сведения по предприятиям с участием иностранных граждан, осуществляет камеральный контроль представленных налогоплательщиками деклараций и расчетов, проведение тематических проверок на предмет соблюдения налогового Законодательства. Проводит хронометражные обследования, а также тематические проверки на предмет соблюдения налогового Законодательства; осуществляет камеральный контроль представленных налогоплательщиками деклараций и расчетов, вынесение заключения камерального контроля на ликвидацию.   В случае выявления расхождений между сведениями, содержащимися в налоговой отчетности, направляет уведомления об устранении нарушений, при неявке налогоплательщика принимает меры в соответствии с действующим законодательством, своевременное исполнение всех аналитических информаций по утвержденным формам МФ РК (Приказ № 564 от 09.11.2006 г.)                                                                                                   
        Требования к участникам конкурса: Высшее образование в области  права, экономики и бизнеса. Инициативность, коммуникативность, аналитичность, организованность, этичность, ориентация на качество, ориентация на потребителя, нетерпимость к коррупции. Знание нормативных правовых актов согласно программе тестирования на знание законодательства Республики Казахстан: Стратегии «Казахстан - 2050»: новый политический курс состоявшегося государства, нормативных правовых актов Республики Казахстан, регулирующих отношения в областях, соответствующих специализации конкретной должности данной категории. 
3. Главный специалист отдела анализа и учета, категория С-R-4, 1 единица.
Функциональные обязанности: Учет поступлений в бюджет. Открытие, своевременное и полное ведение лицевых счетов налогоплательщиков; разрабатывает критерии отделов с предоставлением соответствующих данных по отделу; составление периодической отчетности о выполнении прогнозных данных, контроль за полным начислением и своевременным перечислением платежей в бюджет, в случае несвоевременной уплаты обеспечение бесспорного взыскания платежей; своевременное и достоверное  предоставление отчетов по закрепленным информациям; проведение зачетов согласно ст, 39,40 Налогового кодекса по закрепленным КБК, своевременное и качественное  исполнение заявлений налогоплательщиков; контроль за полнотой разнесения платежей по закрепленным КБК; инвентаризация лицевых счетов по закрепленным КБК; своевременное исполнение разовых информаций; обеспечивает соблюдение государственной и трудовой дисциплины, соблюдение сохранности государственного имущества, норм служебной этики; неукоснительно соблюдает положения антикоррупционного законодательства; в пределах своей компетенции проводить работу по защите информации, составляющей  государственную, служебную тайну.                                                                                                                                                             
Требования к участникам конкурса: Высшее образование в области  права, экономики и бизнеса. Инициативность, коммуникативность, аналитичность, организованность, этичность, ориентация на качество, ориентация на потребителя, нетерпимость к коррупции. Знание нормативных правовых актов согласно программе тестирования на знание законодательства Республики Казахстан: Стратегии «Казахстан - 2050»: новый политический курс состоявшегося государства, нормативных правовых актов Республики Казахстан, регулирующих отношения в областях, соответствующих специализации конкретной должности данной категории.
Результаты согласования
30.6.2016: Даулетбаева Н. А. (Отдел по работе с персоналом) - - cогласовано без замечаний

