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Алматы қаласы бойынша Департаментте және аудандық мемлекеттік кірістер органдарында сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл мәселесі ерекше бақылауда және бұл мәселеге ерекше назар аударылады.
I. Статистика по задержанным и осужденным должностным лицам
За 5 месяцев текущего года по городу Алматы задержанных фискалов за совершение коррупционных преступлений нет. За аналогичный период 2021 года было задержано 1 должностное лицо.
Согласно имеющейся статистики по осужденным должностным лицам за 2018-2022 г.г. отмечается положительная динамика по снижению фактов привлечения наших сотрудников к уголовной ответственности.
По итогам проведенного нами анализа основные причины совершения сотрудниками Департамента коррупционных правонарушений: 
первое, так называемый «человеческий фактор», т.е. стремление отдельных недобросовестных сотрудников органов госдоходов к извлечению незаконных доходов. Это связано с низкими морально-этическими качествами таких работников и отсутствием мотивации в добросовестном выполнении своих должностных обязанностей. К этим факторам, накладывается невысокая заработная плата работников органов госдоходов. 
второе, отсутствие должного контроля со стороны непосредственного руководства указанных сотрудников. Считаю, что в данном вопросе необходимо строго следовать принципу наказания руководителя за совершенные его подчиненными правонарушения. 
третье, 	возможно недостаточная информированность налогоплательщиков и участников ВЭД об их правах и обязанностях, сроках и порядке оказания услуг, предусмотренных налоговым и таможенным законодательством, что создает условия для возникновения коррупционных проявлений. В том числе склонения отдельными недобросовестными сотрудниками Департамента к выплате незаконных денежных вознаграждений налогоплательщиками и участниками ВЭД за ускорение административных процедур. 
четвертое, несовершенство законодательной базы и огрехи в работе информационных систем. 

II. Предпринимаемые меры и проводимые мероприятия
В целях предотвращения коррупционных правонарушений как в самом Департаменте, так и в его структурных подразделениях предусмотрен и реализуется комплекс мер, в том числе:
· на постоянной основе проводится анализ коррупционных рисков, позволяющий определить уязвимые места в деятельности Департамента, в 1 квартале 2022 года выявлены и отработаны 20 коррупционных рисков. С 5 января по 31 марта текущего года Департаментом проведен антикоррупционный мониторинг, в рамках которого проанализированы причины и условия, поспособствовавшие привлечению к уголовной ответственности сотрудника УГД Турксибского района и выработаны конкретные меры по недопущению подобных случаев;
· анализ и проверочные мероприятия по денежным переводам на счета в Каспий банке работников органов государственных доходов по городу Алматы.
Так, в соответствии с п. 6-1 ст. 50 Закона «О банках и банковской деятельности в РК» по запросу Департамента Каспий банком были предоставлены выписки по текущим карточным счетам в отношении более 300 наших сотрудников. По итогам анализа и после проведенного служебного расследования главный специалист отдела администрирования ИП и физ. лиц УГД по Алатаускому району за совершение дисциплинарного проступка, дискредитирующего государственную службу уволен из органов госдоходов; 
· проверки на предмет занятия государственными служащими коммерческой деятельностью в нарушение законодательства о госслужбе и противодействия коррупции выявлено 4 факта;
· в целях профилактики, предупреждения и пресечения коррупционных правонарушений и преступлений проводятся брифинги, заседания, в том числе совместно с Антикоррупционной службой. К примеру, 4 и 11 февраля т.г. в Департаменте проведены расширенные заседания с участием работников Антикора;
· личному составу разъясняется вопросы соблюдения этических норм и профилактики коррупционных правонарушений. Проведены выездные совещания во всех РУГД и ТП с участием руководства Антикоррупционной службы г.Алматы и ветеранов органов госдоходов, запланировано проведение подобных встреч с участием родителей молодых работников Департамента; 
· в подразделениях Департамента и РУГД проведены анонимные анкетирования, по результатам которых разработаны конкретные рекомендации по вопросам, требующим особого внимания;
· руководителями районных органов государственных доходов проводится личная беседа и инструктаж по соблюдению требований Конституции и Законов Республики Казахстан, в том числе «О противодействии коррупции», «О государственной службе», «Этического Кодекса государственных служащих РК со вновь принятыми на государственную службу работниками;
· размещено 45 публикаций в СМИ на антикоррупционную тематику.    
·  в целях реализации Концепции антикоррупционной политики в части проведения информационной работы на уровне различных целевых групп по изменению ценностей в обществе и повышению антикорупционной культуры накануне 1 июня - Международного дня защиты детей с 29 апреля по 24 мая 2022 года Департамент государственных доходов города Алматы совместно с Департаментом по противодействию коррупции города Алматы при поддержке Акимата города Алматы проводится конкурс детского творчества #БІРГЕДАМУҮШІН #ВМЕСТЕКРАЗВИТИЮ.
Основным направлением проведения детского конкурса является ориентация детей в вопросах налогообложения, таможенного дела, формирование антикоррупционного мировоззрения, а также привитие нравственных качеств, как добропорядочность и отзывчивость.
III. [bookmark: _GoBack]Цифровизация
В своей работе, мы все больше убеждаемся в том, что наиболее эффективным инструментом, направленного на предупреждение коррупционных правонарушений является перевод предоставления государственных услуг в цифровой формат, исключив при этом вмешательство человеческого фактора.
В повседневную жизнь наших налогоплательщиков успешно вошло мобильное приложение «E-Salyq Азамат». Количество зарегистрированных пользователей выросло до 121 183. 
Департаментом активно разъясняется предпринимателям о наличии и удобстве применения недавно внедренного мобильного приложения «E-Salyq-business» (зарегистрировано 5901 ИП), который позволяет не только упростить им исполнение своих налоговых обязательств, но и оградить от чрезмерного вмешательства налоговиков в их хозяйственную деятельность. И этот фактор считаем важной антикоррупционной мерой. 
В этом году из оказанных порядка 1 млн. госуслуг, 99% было оказано в электронном виде. 
61,4% таможенных деклараций выпущены в зеленом коридоре, т.е. без участия должностных лиц Департамента. 
В целях предупреждения и предотвращения коррупционных проявлений, помещения департамента, в которых происходит взаимодействие работников органов госдоходов с услугополучателями, оснащены системой видеонаблюдения, посредством чего ведется постоянный мониторинг Ситуационным центром Комитета госдоходов. Сотрудники департамента при проведении таможенного досмотра также оснащаются видеорегистраторами, изображение с которых передается напрямую в вышеуказанный центр. В настоящее время, также решается вопрос обеспечения сотрудников таможенного поста «Жетысу», работающих в пассажирском терминале Международного аэропорта Алматы, видеорегистраторами. 
В завершении хочу отметить, что Департамент и дальше готов усиливать принимаемые меры по предотвращению коррупционных правонарушений среди своих сотрудников, нам в этом помогает активная позиция алматинцев, которая формирует тем самым, неблагоприятную среду для развития коррупции.

Спасибо за внимание!
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